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Διευθυντές /ντριες Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων Δημοτικής, Μέσης 
Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 
 

 
Θέμα: Έκτακτα μέτρα στήριξης στους παραγωγούς εσπεριδοειδών για 

την εμπορική περίοδο 2017 - 2018, λόγω της παράτασης του Ρωσικού 

εμπάργκο. 

 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα πληροφορούμε τους Διευθυντές /ντριες  
Σχολείων που συμμετέχουν στο «Μέτρο 6: Αποσύρσεις 5.060 τόνων 
εσπεριδοειδών από την αγορά», ως δικαιούχα ιδρύματα για δωρεάν παραλαβή 
φρούτων εσπεριδοειδών από παραγωγούς που συμμετέχουν στο Μέτρο, τα 
ακόλουθα: 

• Σύμφωνα με τις πρόνοιες του πιο πάνω μέτρου, επιλέξιμη δράση είναι 
μεταξύ άλλων η απόσυρση εσπεριδοειδών των ειδών Πορτοκαλιών, 
Μανταρινιών, Κλημεντινών για δωρεάν διανομή σε φιλανθρωπικές 
οργανώσεις και Ιδρύματα που παρουσιάζονται στα Παραρτήματα Ι και ΙΙ 
και των Κ.Δ.Π. αριθ.386 του 2004. 

• Με βάση το Μέρος Δ΄ του Παραρτήματος ΙΙ που αναφέρεται πιο πάνω, 
(επισυνάπτεται για εύκολη αναφορά), όλα τα κρατικά και αναγνωρισμένα 
από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού ιδιωτικά εκπαιδευτικά 
ιδρύματα Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, είναι δικαιούχα για δωρεάν παραλαβή 
φρούτων εσπεριδοειδών από παραγωγούς που θα συμμετέχουν στο 
Μέτρο. 

• Για καλύτερη πληροφόρησή σας σχετικά με τις πρόνοιες του Μέτρου, 
επισυνάπτεται το σχετικό Ενημερωτικό Έντυπο, το οποίο βρίσκεται και 
αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Τμήματος Γεωργίας, και στην 
ιστοσελίδα του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών. 



• Σημειώνεται ότι, την παραλαβή και διανομή των φρούτων μπορούν να 
αναλάβουν οι Σχολικές Εφορείες, κατόπιν συνεννόησης με τα 
εκπαιδευτικά ιδρύματα και το Τμήμα Γεωργίας, εφαρμόζοντας τη σχετική 
διαδικασία που αναφέρεται στο Ενημερωτικό Έντυπο.  

Για οποιεσδήποτε διευκρινήσεις μπορείτε να αποταθείτε στον κ. Γεώργιο 
Αριστείδου, Λειτουργό Γεωργίας, στον αρ. τηλ. 22606436. 
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Κοιν.: Σχολικές Εφορείες 
          Επαρχιακά Γραφεία ΔΕ και ΜΕ 


